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مهر  مرهن شاهد حکمت:  آموزشگاه شیروانآموزش و پرورش  اداره

 آموزشگاه

  01 تجربی شته:ر وازدهمد پایه: زیست شناسی رس:د 0011-99سال تحصیلی  اول نوبت متحانیالات اؤس  

 01: دقیقه      :    آزموندت م 99/ 01/ 6 تاریخ آزمون: صفحه   3  سوال در   30شامل                  

 نام دبیر ساعت شروع شماره صندلی شماره كلاس خانوادگینام  نام

 زهرا بابایی صبح0    

 «همانا با یاد خدا دل ها آرام می گیرد.»

 بارم سؤالات ردیف
 

 

 

  درست یا نادرست را مشخص كنید

منتقل  گرید ۀاختیبه  یا اختهیتواند از  يم يمشخص شد که مادة وراثت تیفیگر یها شیآزما جیاز نتا-1

 .شود

 (نادرست2              (درست  1

5/0 

 
(درس ت   1 ش ود . يم  دهیاستر نام یفسفو د وندی، پ یدینوکلئوت يرشته پل کیدر  دهاینوکلئوت نیب وندیپ -2

 (نادرست2
5/0 

 

 5/0 ( نادرست2(درست     1.  است نیوگلوبیچهارم ، م یيها با ساختار نها نیاز پروتئ ی. نمونه ا  -3

اس ت .   کس انیجان داران  کی وه ه ای ندددر گ ر يدر جانداران مختلف متفاوت ول دینواسیکدون هر آم-4

 (نادرست2(درست  1
5/0 

 ردیگ يدار دنا قرار م نیآدن دیدار رنا به عنوان مکمل در برابر نوکلئوت نیمیت دیتکلووندر رونویسي  -5

 ( نادرست2درست    (1
5/0 

اغاز گر ب ا ک دون اغ از رابم ه مکمل ي  trna ، گریکدیبه  بوزومیپس از اتصال بخش بدرگ و کوچک ر-6

 (نادرست2(درست 1برقرار میکند.
5/0 

( درس  ت    1  داد صی( آن را تش  خپی ت وان نن نم  ود وننوت يرن   گ  ل م   دنی  ب ا د ،يم  ونیدر گ ل م -7

 (نادرست2
5/0 

 5/0 (نادرست2(درست   1 دارند . ی( گسسته ایها پیوفنوت یرخ نمودها يگاهیصفات چند جا -8

 5/0 (نادرست2(درست   1است .  نیلانآ لیفن دینواسیسازنده آم مینبودن آند لیبه دل کتنوریبیماری فنیل   -9

 5/0 (نادرست2(درست      1  شارش نن از عوامل برهم زننده تعادل است . -10

 يم  شیرا اف دا يکن د و گون اگون يت ر م  ينن را غن  ۀ، خدان  دی جد یجهش، با اف دودن دگ ره ه ا -11

 ( نادرست2(درست   1.دهد
5/0 

(درس ت     1اس ت. yو  xکروموزوم غیرجنسي و کروموزوم ه ای جنس ي 22ننوم هسته ای انسان شامل  -12

 (نادرست2
5/0 

 5/0 گدینه مناسب را انتخاب کنید

      ش دن( مضاعف 1    همتا یکروموزوم ها نیب یيحذف و جابه جا ندیاز دو فرآ بیخودترک جهش..........-13

 (وانگوني2
5/0 

 

 یاز آل ل ه ا یکنن د، در واق ت تع داد يمه اجرت م  یگ رید تیبه جمع تیجمع کیاز  یافراد يوقت -14

(شارش 2رکیبي      ( نوت1.     ندیگو يچه م ده،یپد نیکنند. به ا يمقصد وارد م تیمبدأ را به جمع  تیجمع

             نن

5/0 
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اس ت .   باش د ، آن ص فت  یزنگول ه ا ي( ص فت یها پیو فنوت یرخ نمودها يفراوان تیاگر نمودار توز -15

   يگاهیچند جا(1

  يگاهیتک جا(2

5/0 

 5/0 غیر پیوسته(2(پیوسته    6    ، .............. است . یگاهی( صفات تک جاپینمود ) فنوت رخ-61

است. رو نویسی ....... ژن  انیب میاز تنظ یمثال کیرناهاي کوچک مکمل به رناي پ یبعض اتصال -61

 (پس از2(قبل از      6

 

5/0 

شود  یاز دنا به نام ............ متصل م یخاص یمهار کننده به توال نی، پروتئ یسیرونو یمنف میدر تنظ -61

 (راه انداز2    راپراتو (6 .
5/0 

 5/0 (حلقوي2(خطی        6..........دارد    حالت  یتوپلاسمیسدناي    -61

 5/0 (دنا بسپاراز2( هلیکاز       6نوکلیازي دارد.    انزیم ...........فعالیت-20

 

 دنا را نشان میدهد از مولکول یشکل رو به رو ، بخش -26

 باشد ؟ یاستر م يفسفو د وندیکدام شماره ، محل پ الف(

     .      دیمولکول را نام ببر نیبه کار رفته در ا ينوع قند پنج کربنه ب( 

 
 

 

 است ؟ صیاستر ، قابل تشخ يفسفو د وندیشکل ، چند پ نیدر ا ج(
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  دیپاسخ ده ریز ياستال به پرسشهامزلسون و  يها شیدر مورد آزما-22

 یزوتوپیرا با چه ا دهاینوکلئوت یمیقد ينوساز از رشته ها يدِنا يرشته ها صیتشخ ي، الف (برا  

 کردند؟ ينشانه گذار

 ؟قرار گرفت دییدنا مورد تأ يکدام طرح همانندساز ب(

 

6 

ا......... رن نیدنا است  .به ا ۀانیدر ابتدا داراي رونوشت هاي م ،شده از رشته الگو یسیرناي رونو  -22

 میگویند

 در سلول هاي تازه تقسیم شده فعال ترند (رناي ناقل -رناي رناتنیي سازنده )اژن ه -22

6 

 دهد : یرا نشان م یوتیوکاریژن  کی یسیساختار پر مانند حاصل از رونو ریشکل ز -25

          دیسیبنو لیدل کیدهد ؟ با  یرا روي ژن نشان م مرازیپل رنا کدام شماره جهت حرکت الف(

   است ؟ یکه با علامت سؤال مشخص شده ، چه مولکول یانیم یخط افق ب( 

     

6 

 کدون اغاز را بنویسید؟،انتی کدون -21

 5/0 ؟گیرد می صورت ترجمه مرحله کدام در،  mrna روي ریبوزوم جایی جابه -21

را با  یلیناقل هموف یبا زن لیهموف ي( فرزندان حاصل از ازدواج مرديها پی)ژنوت يژن نمودها -21

 5/6 . دیسیپانت بنورسم مربع 

بدون دارند) Oیسالم با گروه خون يو دختر ABیبا گروه خون لیهموف يسالم ،پسر يزن و مرد -21

  (ذکر راه حل

 دیسیبنو یلیصفت هموف ي( پدر و مادر را براپیالف( ژن نمود )ژنوت

 ؟ ستیپدر و مادر چ ی( گروه خونپیرخ نمود ) فنوت ب(

6 

 5/0 دیکن فیجهش را تعر -20

 
نگذارد  نیبر پروتئ يریشود و تأث لیتبد دینواسیهمان آم يبرا يگریبه رمز د دینواسیآم کیاگر رمز  -26

 نوع جهشی رخ داده است؟ ، چه
5/0 

 5/0 دیکن فیرا تعر تیجمع -22 

 
 یمناطق م رینسبت به سا زیخ ایانسان در مناطق مالار تیجمع ي، باعث بقا يوجود چه دگره ا -22

 شود؟ 
5/0 

 5/0 است ؟    یینشان دهنده چه نوع ساختارها تونیپا در لگن مار پ يایبقا -22 
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